

Гораздо лучше непосредственного служения Кришне

Когда Кришна уехал из Вриндавана в Матхуру, *гопи* не находили себе места от горя и провели остаток своих дней в слезах разлуки с Кришной. Это значит, что в каком-то смысле они никогда не расставались с Ним. Ведь помнить о Кришне — всё равно что общаться с Ним. Более того, *випраламбха-сева* — размышлять о Кришне в разлуке с Ним, как делал это Шри Чайтанья Махапрабху, — гораздо лучше непосредственного служения Кришне.

Из комментария Шрилы Прабхупады к «Нектару наставлений», стих 10